

患罕见病“轮椅女孩儿”上大学 班里闪建7个爱心小组守护着她

如果命运摊开的是一把烂牌,你该怎么出?

一个身患罕见病的孩子、一个苦命堆里长大的母亲、一个听力丧失的父亲,在命运面前,他们一家用微笑和勤奋坚强面对。

今年9月,18岁的于艳苹在父亲、母亲的陪伴下坐着轮椅走进辽宁师范大学海华学院。靠近食堂的一楼单间宿舍方便母亲的陪读和“轮椅女孩儿”的出行,校内保洁工作使母女俩每个月的开销得到保障。7个爱心志愿小组,轮值在于艳苹身边,帮她顺利越过每一级台阶、楼梯……

一家三口人努力了多年的大学梦想终于照进现实。

面检查后,医生说出一个让人后背冒冷汗的消息:于艳苹患有甲性类风湿脊柱骨骺发育不全疾病,治愈的希望渺茫,而且会越来越重。

夫妻俩得知这个诊断后不愿相信这一事实。之后的日子里,夫妻俩只要手里攒下一点钱,就带孩子外出看病。孩子的病并没有因此而减轻,夫妻俩也欠下了一身的债。

可喜的是,从上小学开始,于艳苹的成绩就名列前茅。钱静华夫妻二人暗下决心,“既然病没得治,作为父母,我们这辈子就守护着她、支持她完成学业吧,就算砸锅卖铁,也一定要供她读书。”

风雨无阻求学路 不完成学习不睡觉 锁骨骨折也坚持自学

3年级开始,于艳苹需要到离家5公里外的乡里读书。由于她行动困难,没有办法乘校车,于是,父亲决定每天骑40多分钟的自行车送女儿上学。6年里,1800多天,不管是炎炎夏日,还是风雪严冬,于艳苹每天坐着爸爸的自行车去上学。有爸爸妈妈的守护和支持,她的内心总是装着满满的幸福。小小的于艳苹心里时刻想着老师对她说的话:“以你的身体状况,也只有读书才有出路。”于艳苹希望通过自己的坚持和努力,给自己、给父母拼出一个出路。

2012年的11月,刚下了一场小雪。于德宝像往日一样骑自行车送女儿上学。在一个拐弯处,于德宝一个不稳险些摔倒,他立即横住车把、刹住了自行车,但是,由于于艳苹不能像其他孩子那样自行下车,孩子重重地摔在了地上。

在雪地上,手足无措的于德宝将动弹不得的女儿推回家后,打车把女儿送到医院。在车上,于艳苹一边替爸爸妈妈擦去眼泪,一边微笑着说:没事,我不疼。这次摔倒导致于艳苹锁骨骨折。在医院治疗了一段时间后,于艳苹不得不休学在家。在家养病的半年里,为了不让课业落后,于艳苹每天忍痛坚持自学。“看着孩子眼泪都疼出来了,还不肯放下书本,我也忍不住流泪。”钱静华说。

从小学到初中,于艳苹的学习成绩始终保持在全校前十名的位置,还常常考出一、二名的好成绩。这让妈妈欣慰,同时也让妈妈心疼。

每天,不管是上学还是放寒暑假,于艳苹都给自己定有严格的学习任务,一天的任务不完成,她就决不



每天,爱心志愿小组的女同学都会轮流护送于艳苹上、下学。

受访者供图

睡觉。由于腿脚不便,于艳苹除了睡觉时间,其他时间都是坐着。有时候坐的时间太长了,病痛加上劳累,会使她的脊椎如针扎般疼痛。

2016年,于艳苹以初中全校第九名的成绩考入新入市高级中学。为了便于照顾孩子,钱静华向学校申请陪读,获得了学校的允许。有了妈妈的陪伴和照料,披星戴月地学习更加成为于艳苹的日常。

十年寒窗上大学 获知“妈妈可以陪读” 一家人喜极而泣

2019年6月,于艳苹迎来了高考的日子。高考结束,填报志愿成了一家最为焦虑的事情。按照于艳苹的成绩,钱静华一家一家给分数线上的大学打电话:“你们对残疾生有限制吗?”“你们收残疾生吗?”

终于,于艳苹收到了辽宁师范大学海华学院的录取通知书,成为财会系19级6班的学生。收到录取通知书的那天,于艳苹一家悲喜交加。喜的是,一家人12年的坚持、孩子12年的努力,终于赢得了进入大学的资格。悲的是,此时的于艳苹身体状况越来越差,已经到了坐轮椅的程度。这种状况下,她如何能够完成4年的学业?

不管怎么样,都得让女儿完成大学学业。通过电话,钱静华和于德宝夫妻二人与学校进行了多次沟通。终于有一天,钱静华收到了来自海华学院明确的可以陪读的消息。

钱静华悄悄走近于艳苹,故作神秘却难掩喜悦,“女儿,妈告诉你一个天大的好消息,海华学院同意妈妈去

学校陪读啦!”“真的妈妈!太好啦!”于艳苹激动地喊了出来,与母亲紧紧抱在一起,喜极而泣。

8月31日,在爸爸妈妈的陪同下,于艳苹坐着轮椅,来到位于大连庄河的海华学院报到。让一家人没有想到的是,于艳苹和妈妈被安排在了一个单间宿舍里,宿舍位于方便出入的一楼,紧挨着学生食堂。他们所有的人学费用都走了“绿色通道”,得到了妥善的安排;更让他们想不到的是,学校还给于艳苹的妈妈安排了学校保洁的工作岗位,一个月1800元的工资,足以满足母女二人在学校的开销。

“说实话,刚收到大学通知书的那几天,我思来想去,越想越痛苦,好不容易考上了大学,可是,现在的状况根本没有办法自己照顾自己,因为这个我几乎夜不能寐,有的时候在梦中都会哭醒。”于艳苹对记者说。海华学院周到的安排让于艳苹觉得自己掉到了福坑里,“我也觉得我是最幸运的女孩了。”

“轮椅女孩儿”入学 班里闪建 7个爱心志愿小组

让于艳苹没有想到的是,她的幸福远不止于母亲的陪伴。

第一天军训,不能参加军训的于艳苹坚持坐在轮椅上远远地观看。辅导员姜柳汀老师将于艳苹的自然情况介绍给了同学们。虽然身患疾病,却能坚持学习考上大学,还在大热天里观看大家军训。于艳苹顽强的毅力一下子感染了大家。

军训间歇,班里的几个女生就聚

在一起,商量着以后帮这个女孩做点什么。一个“组建爱心志愿小组,每天护送于艳苹上、下学的提议”立即得到了全班28个女同学的赞同和拥护。这样,以宿舍为单位,7个爱心志愿小组瞬间成立。每天四人轮流护送于艳苹上、下学,并力所能及地帮助她解决学习、生活中的具体问题。

“在听说了我们的决定后,班里的男同学也纷纷表示只要需要,他们随时随地、随叫随到。”纪贤慧说。纪贤慧是财会系19级6班的班长,也是爱心志愿小组的首倡者。“作为同班同学,能帮于艳苹做点事情是我们的责任和义务。看到她每天克服重重困难学习、生活,而且乐观、向上,这让我们心里也都充满了感动和力量!从另外一个角度说,于艳苹也实实在在地帮助了我们!”纪贤慧说。

三个多月来,爱心志愿小组的同学风雨无阻,天天陪伴、护送于艳苹上学、上课,放学、回家,帮她顺利越过路途中的每一级台阶、楼梯。于艳苹也坚持尽可能地参加班里组织的所有活动,有时节假日,她还会在同学的陪伴下,进入市区逛上一圈,参加一些娱乐活动。她没有因为身患疾病而被孤立,反而融入了班级的大家庭之中,获得了整个班级的关爱。

现在,于艳苹每天信心满满地上学、放学,生活也其乐融融。谈到希望,于艳苹说,“我现在除了每天学好专业课外,我还在学习英语。下一步,我还想再学一门语言,希望通过自己的努力多学本领,将来做一个对社会有用的人。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 董丽娜

北京老酒收藏馆巨资收购老酒(沈阳站)

2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、洋酒、老药丸、冬虫夏草、非流通人民币



北京老酒收藏馆出巨资面向沈阳市民征集1953年—2017年陈年茅台酒,家中有老酒的市民注意了,您可能没有意识到它的价值,也可能忽略了它在不知不觉中损坏,因此你一定要把握住这次机会,您的老酒变现的机会来了! 我们可

派人免费上门鉴定和收购!

成交可报销往返车费

2019年	2200元/瓶	2005年	4200元/瓶	1991年	15200元/瓶	1977年	43000元/瓶
2018年	2300元/瓶	2004年	4500元/瓶	1990年	16200元/瓶	1976年	50000元/瓶
2017年	2600元/瓶	2003年	4900元/瓶	1989年	17500元/瓶	1975年	65000元/瓶
2016年	2700元/瓶	2002年	5000元/瓶	1988年	18500元/瓶	1974年	83000元/瓶
2015年	2800元/瓶	2001年	5200元/瓶	1987年	19500元/瓶	1973年	85000元/瓶
2014年	2900元/瓶	2000年	5900元/瓶	1986年	20000元/瓶	1972年	100000元/瓶
2013年	3000元/瓶	1999年	6700元/瓶	1985年	20200元/瓶	1971年	110000元/瓶
2012年	3100元/瓶	1998年	7200元/瓶	1984年	20500元/瓶		
2011年	3200元/瓶	1997年	7800元/瓶	1983年	21000元/瓶		
2010年	3300元/瓶	1996年	10000元/瓶	1982年	22000元/瓶		
2009年	3500元/瓶	1995年	14200元/瓶	1981年	23000元/瓶		
2008年	3900元/瓶	1994年	14300元/瓶	1980年	26500元/瓶		
2007年	4000元/瓶	1993年	14500元/瓶	1979年	31000元/瓶		
2006年	4100元/瓶	1992年	15000元/瓶	1978年	36000元/瓶		
						1970年至1954年	20万元/瓶至50万元/瓶

以上价格为 高度全品相、不跑酒 53度非出口

活动地址:沈河区青年大街52号高登大酒店1812室

活动时间:2019年12月23日-2019年12月30日(早8:00-晚6:00)

联系 15910821643

乘车路线:125、129、130、159、214、258、244、265、277、293路、地铁2号线市府广场站下车

电话 15898151966